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Nome:

Lista de exercicios para casa

1.

Uma agéncia de trasportes cobra para fazer um frete R$ 100,00 mais o
valor de R$ 0,50 por cada quilémetro rodado.

a. Qual equacéo representa essa situacao?

b. Qual o preco cobrado para o frete de 100km?

c. Quantos quildbmetros é possivel fretar com R$ 105,007?
Em uma fabrica de roupas, uma costureira recebe por comissdo de R$
0,60 por peca de roupa produzida, além do salario de R$ 800,00 por més.

a. Qual equacdo representa o salario recebido por ela no final do

més?
b. Emum més ela produziu 800 pecas de roupa. Qual o valor recebido
ao final do més?

De acordo com a ANP (Agéncia Nacional de Petroleo) o preco médio do
litro da gasolina no estado do Rio de Janeiro é R$ 3,15. Uma pessoa
enche o tanque de gasolina de seu carro e paga o total de R$ 136, 60.
Qual a capacidade (em litros) do tanque de combustivel que foi
abastecido?
O dobro de um numero é igual ao séxtuplo desse niumero menos 16. Que
ndmero € esse?
Trés irmas, Ana-A, Bianca-B e Carolina-C, tem idades tais que Bianca é
4 anos mais nova que Ana e dez anos mais velha que Carolina. Que
equacao relaciona as idades de Ana e Carolina?
Duas lavanderias concorrentes resolvem langar promogdes para atrair
mais clientes. Na lavanderia Cores, o cliente paga R$2,00 por peca de
roupa mais uma taxa de R$40,00 para que a roupa seja entregue
passada. A lavanderia Lave Mais cobra 3,50 por peca de roupa lavada e
passada. Um cliente que dispde de R$100,00 poderé lavar quantas pecas
de roupa em cada lavanderia?
Uma empresa produz pecgas a um preco de custo de R$ 2, 25 cada, e
vende as pecas a R$ 3,00 (valor unitario). Qual € a equacdo que

representa o lucro L na venda de x?



